

05/07/2022

Richiesta di Servizi

Dati del Cliente

Nome / D	enominazione Sociale	(di seguito, il "Centro Servizi")
Denomina	azione Abbreviata	
apparten	ente al Gruppo	
con sede	legale in	
Indirizzo		CAP
Partita IV	A	_ Cod. Fiscale
Telefono		Fax
Nome e 0	Cognome del Rappresentante Legale _	
E-mail de	l Rappresentante Legale	
Carica ric	operta nella Società	
S.p.A. (d	·	Servizi, il Centro Servizi chiede a Borsa Italiana accreditato come Centro Servizi per (barrare la/e
	tutti i mercati diversi dall'IDEM (Euro, ETFPlus, ExtraMOT, Euronext MIV	onext Milan, SeDeX, MOT, Euronext Growth Milan, Milan, BIt Eq MTF, EuroTLX);
	il mercato IDEM	
	il mercato IDEM – segmento IDEX -	
Il Centro	Servizi dichiara [barrare la casella inte	eressata]:
	di avere in essere un Contratto di Co	onnettività ai sensi delle Condizioni Generali;





- che sottoscriverà un Contratto di Connettività ai sensi delle Condizioni Generali;
- che accederà ai Sistemi di Borsa Italiana avvalendosi del Centro Servizi accreditato e con in essere un Contratto di Connettività valido ed efficace specificato nell'Allegato 1 alla presente Richiesta di Servizi.

Disciplina applicabile

Il rapporto contrattuale tra Borsa Italiana e il Centro Servizi si intende concluso nel momento in cui il Centro Servizi riceve comunicazione scritta, da parte di Borsa Italiana, dell'accettazione della Richiesta di Servizi, contente altresì la conferma che il processo di accreditamento è stato concluso positivamente. Tuttavia, dal momento in cui il Centro Servizi invierà a Borsa Italiana la Richiesta di Servizi, i rapporti tra il Centro Servizi e Borsa Italiana saranno retti da quanto previsto dalle Condizioni Generali e dai relativi Allegati predisposti da Borsa Italiana, nella misura in cui siano nelle more applicabili.

La presente Richiesta di Servizi e i rapporti giuridici che ne derivano si intendono disciplinati, ai sensi degli artt. 1341 e 1342 c.c., dagli atti di cui sopra, che il Centro Servizi stesso dichiara di ben conoscere ed accettare avendone presa visione sul sito internet di Borsa Italiana.

Borsa Italiana e il Centro Servizi si danno reciprocamente atto che la normativa vigente in materia di trattamento dei dati personali (decreto legislativo n. 196/2003, come sostituito e/o integrato a partire dal 25 maggio 2018 dal Regolamento (UE) generale sulla protezione dei dati personali n. 679/2016 e dalla relativa normativa e provvedimenti nazionali e internazionali di attuazione e di integrazione) si applica alle informazioni relative alle sole persone fisiche.

Borsa Italiana e il Centro Servizi si impegnano nel contempo a osservare la predetta normativa, in quanto applicabile, che dichiarano di ben conoscere, nel caso di trattamento dei dati relativi alle persone fisiche che operano in nome e/o nell'interesse degli stessi, qualsiasi siano le finalità del trattamento.

A tale proposito, il Centro Servizi dichiara di aver ricevuto e preso visione dell'Informativa relativa al trattamento dei dati personali, disponibile sul sito internet di Borsa Italiana (https://www.borsaitaliana.it/varie/privacy/privacy.htm) e sul Portale di Membership (http://www. memberportal.lseg.com) ai sensi dei principi e delle norme sul trattamento dati applicabili.

Il Centro Servizi letta l'informativa privacy fornita da Borsa Italiana, dichiara di aver messo a disposizione dei propri dipendenti e/o incaricati la suddetta informativa ai fini del trattamento dei loro dati personali per le finalità ivi specificate.





	-
(Luogo e Data)	
	_
(Firma del Rappresentante Legale)	
(Nome e cognome)	-
espressamente le seguenti disposizioni de Clienti del Centro Servizi/Accesso del Cen Servizi), Art. 6 (Durata del Contratto e re	1341 e 1342 c.c., il Centro Servizi accetta elle Condizioni Generali : art. 3 (Sospensione dei etro Servizi al Sistema), Art. 5 (Obblighi di Centro cesso), Art. 7 (Diritti di Proprietà Intellettuale), Art. 8 condizioni Generali e degli Allegati), art. 14 pplicabile e foro competente).
(Luogo e Data)	
(Firma del Rappresentante Legale)	
(Nome e cognome)	-

La presente Richiesta di Servizi, debitamente compilata e sottoscritta, va inviata per posta (ed eventualmente anticipata per e-mail), insieme ai suoi allegati, a:





BORSA ITALIANA S.p.A.

Membership Italy
Piazza degli Affari, 6 - 20123 Milano - Italia
e-mail: membership@borsaitaliana.it

